

中体彩大奖有“预兆”？

三地幸运得主这样说

近日,福建莆田3200万、湖北黄冈821万以及重庆648万元得主现身领奖。这三位大奖得主所中的均为体彩大乐透。领奖时,三位幸运儿谈及中奖经过,有的表示“前一夜梦见捞鱼”,有的表示“善有善报”,还有的表示“买了彩票后,身体舒服多了”……

莆田小伙擒3200万

“买了大乐透,身体舒服多了”

背景 2017年12月25日,体彩大乐透第17151期全国送出3注头奖,其中2注为1600万元(含600万元追加奖金)追加投注头奖。福建莆田彩友小程凭借一张5注号码、2倍投、30元投入的单式倍投票,单票擒奖3200万元。

前不久,小程现身福建省体彩中心领走3200万元大奖。

小程今年不到30岁,买彩超过5年,他说中奖号码来自于守号。投注体彩大乐透时,他一般机选购买,因为他认为虽然奖池高,但想中得大奖还是不简单的,因

而就采取机选碰运气。就拿这次来说,这10注号码是他11月份机选出来的,后来看到新闻说是一位90后美女10倍中得6550万元巨奖,很受启发,就开始守这10注机选号。

当问及中大奖之前是否有啥“预感”时,小程表示那时人很不舒服,中午饭都没吃,在路过体彩站时,便想着是大乐透开奖日,就顺势进去把旧票复制了一下,买了之后觉得舒服不少。小程说,原来那时人不舒服,居然是中大奖的前兆。

小程开心地说:“这10注号

码守了一个月,只是偶中小奖,不曾想到的是,其中有1注号码居然是千万巨奖的‘种子’。”

当晚,当看到开奖号码,他心里咯噔了一下。随后,他便偷偷地把中3200万元巨奖的喜讯告诉了妻子。当他妻子听到这个消息时,一脸的不屑,“就你那运气,还能中体彩大乐透3200万巨奖,骗谁呢?”随后他把彩票给妻子核对,之后夫妻俩一夜无眠。

小程说,他妻子很喜欢旅游,这次一下中了3200万元巨奖,肯定要带着妻子好好享受一大自然的风光旖旎。

黄冈村民中821万

“前一晚梦见在池塘里捞鱼”

背景 1月27日,体彩大乐透第18012期全国中出6注头奖,其中5注为821万余元基本投注头奖。湖北黄冈蕲春县张榜镇塔林村彩友李先生凭借一张2元投入的单式票拿下1注。

1月31日上午,李先生走进湖北省体彩中心兑奖大厅,领取了821万元大奖。

据李先生介绍,他购彩已有10余年,最喜欢大乐透,因为奖池高、大奖多。号码选择上,他每期都是自己精挑细选,不喜欢机选。购彩这多年,零零星星中过很多次奖,之前有过好几次与大奖擦肩而过的经历。

关于投注心得,李先生比较相信“灵光一现”。“这一次中大奖的前一天晚上,做了一个梦,梦见



821万得主领奖

一个大水塘,里面的鱼不停地跳,自己捞了好多,这是丰收的好兆头啊!”李先生说,“比较遗憾的是没有追加,之前一直有追加的习惯,不然还可以多捞一点。”

李先生在外做一些小生意,他说:“过年了,返乡了,一不小心中了大奖。”

对于奖金的使用,李先生说主要还是用于加大生意上的投资。

重庆彩友揽648万

“作公益路上中奖,是天意吧”

背景 1月3日,体彩大乐透第18002期全国中出11注头奖,其中10注为648万元基本投注头奖。重庆彩友吴先生凭借一张2元投入的单式票,拿下1注。

近日,吴先生现身重庆市体彩中心领走648万元大奖。

“种下善因,早晚会有好报。我也没想到自己能在作公益的路上中得大奖,这或许就是天意吧。”谈及此次中奖,吴先生脸上并未露出太多喜色,只是淡淡地说道。

据了解,吴先生今年30岁,在一科技公司上班。1月3日,吴先生去秀山参加第二天举行的扶贫活动,当晚,参与人员集体留宿秀山县城。晚饭后,同行的人商量着一起去逛逛买点特产,在路过体彩网点时,吴先生突然想起自



648万得主领奖

己还未买当晚开奖的大乐透,便走进机选了1注。“当时还差点错过这个大奖,我吃过饭都接近20点,以为会错过投注时间,结果在19点55分碰到了一家体彩店,这才赶上了中奖的‘末班

车’。”吴先生回想起自己的中奖经历,直言幸运。

领奖时,吴先生还没将自己的奖金领到手,先找到体彩工作人员,表示捐助8万元用于体彩公益事业。(陈敏/整理)

足彩频爆百万元大奖

两地球迷分享中奖经验

春节临近,传统足彩14场胜负游戏频送出百万元头奖。近日,江西南昌小伙领走221万元,河北沧州一位高手领走156万元。两人都是资深球迷,以往没少中奖,投注心得也不少。

南昌小伙拿下221万

“要善于总结和分析”

1月20日,足彩14场第18007期全国中出3注,每注奖金高达194万元。江西南昌小伙赵先生凭借一张复式票,拿下1注头奖及若干注二等奖,合计收获奖金221万元。

近日,赵先生现身江西省体彩中心领取了221万元大奖。

据了解,本期打出的最高指数极低,但是多达8场补防对多数玩家来说并非易事,可见这位小伙的确是高手。

赵先生说:“我平时最喜欢

做的事情就是买足彩,除了拼运气之余还要多做功课,对于一些基本的技巧,要善于总结和分析失败和成功的原因。这次投注的赛事冷门多,能中得大奖我自己也是有点意外的。”

赵先生还给出了忠告:投注一定要客观,保持清醒的头脑才能做出正确的判断。平时多做分析,除了对自己投注的球队要深入了解之外还要对过往战绩和状态时刻监督。最后,就是贵在坚持。

沧州高手领走156万

“只投注有感觉的赛事”

1月28日,传统足彩14场第18012期全国中出一等奖19注,单注奖金147万余元。河北沧州一购彩者用一张144元的小复式揽获1注一等奖和7注二等奖,单票收获奖金156万元。

1月29日,大奖得主现身河北省体彩中心领取156万元。

该大奖得主是个球迷,也是十多年的老彩友,虽然生意场有点“失意”,但在胜负彩玩法上却非常“得意”。他首次收获的足彩大奖奖金是80多万元,随后又

多次与人一起中过百万元以上的大奖,最高单注奖金竟是令人羡慕的封顶奖——500万元,而且不止一次,成了领奖“常客”,真是运气爆棚。

买彩这么多年,他有一套自己的投注手法。他并不是每期投注胜负彩,只是对于有感觉的期次进行投注,先是参看各大指数,不过认为球员的伤停影响不大,正选做出稳胆,然后对冷门进行310全包。观看完足球比赛,他基本上就知道中奖与否,并把奖金猜个大概。(陈敏/整理)

●观察

哪有什么“预兆”,不过是想多了

■陈敏

常听见一些大奖的得主说:我前一晚梦见了一串数字,醒来后马上去买,结果真中了大奖。真有这样“神”的事吗?恐怕并非如此。俗话说:日有所思,夜有所梦。并非梦中有征兆,而是大奖得主过于希望中得大奖,一年当中没少梦见彩票号码,巧的是,幸运降临,最终守来了中大奖的这一天。

近日,湖北黄冈一位村民击中体彩大乐透821万元大奖。领奖时,他说:“前一天梦见在池塘里捞到大鱼,今天就中奖了。”完全没有联系的两件事,被这位幸运彩友硬生生给套上了。

重庆648万元得主,平时爱好作公益,他将买体彩中大奖当

成“善有善报”的一种安慰。虽说这两者之间并没有直接联系,但因爱好公益而购买体彩,这样的说法也还勉强说得过去。

还有福建莆田3200万元得主,购买当期体彩大乐透之前身体不太舒服,买完之后,身体感觉好多了。他将这称之为中大奖的“征兆”,不得不说,这位小伙子真的是想多了。

随着体育彩票事业的发展,越来越多的彩友将买彩票当作随手作公益的一件好事,但还是不乏彩友,购彩抱着中大奖为目的。这样的彩友,渴望中奖的心情自然要急迫一些,因此常将买彩票的事带入梦境中。如果以一种轻松的心情来购彩,什么征兆、预感之类,怕是都不会有了。